ЗАДАЧА 9

Рассчитать критический объем производства по исхо​дным данным. Режим работы — пятидневная рабочая неделя, 253 рабочих дня. 

Плановый объем производства продукции - 425 ед.

Годовой фонд оплаты труда - 14079 руб.

Стоимость зданий и сооружений – 180 млн.руб.

Норма амортизационных отчислений – 3%

Стоимость технологического оборудования – 180 млн.руб.

Нома амортизационных отчислений на оборудование – 15%.

Год плата за связь, отопление, освещение - 400 тыс.руб. 

Материальные затраты на 1 ед. продукции – 38 тыс. руб/ед.

Прочие затраты – 9% от материальных затрат.

Цена продукции – 95 тыс.руб.

Распределение заработной платы на постоянные и переменные расходы:

постоянные – 61%, переменные – 39%.

Решение:

Критический объем производства

Qо=Зп/(Ц-Зпер),

где Зп – сумма постоянных затрат на весь объем продукции, руб.,

Ц – цена единицы продукции, руб.,
Зпер – переменные затраты, приходящиеся на единицу продукции, руб.
Зп =14079*0,61+400000+180000000*0,03+180000000*0,15=32808588 руб. 
Зпер = 38000 + 14079*0,39 + 38000*0,09 = 46910 руб.

Тогда критический объем

Qо=32808588/(95000-46910)= 682 ед.

